

**TŘÍDA VIII.**

<b>PŘEDMĚT</b>	<b>UČIVO</b> <i>Co si zopakují, kde si zopakují, kam napíšu</i>	<b>HOTOVO</b> <i>Co budu mít uděláno</i>
<b>ČESKÝ JAZYK</b> <b>T26</b> <b>(Hortová)</b>	<b>Čtení s porozuměním</b>  <b>Základ k VĚTNÝM ČLENŮM - podmět a přísudek</b>	Procvičuji čtení s porozuměním v textech různé povahy.  Bezpečně určím ve větě podmět, seznamuji se s druhy přísudku.
<b>MATEMATIKA</b> <b>T26</b> <b>(Kučerová)</b>	<b>Vzájemná poloha kružnice a přímky</b> <b>Vzájemná poloha dvou kružnic</b> <b>Thaletova věta</b> <b>N- tá mocnina</b> <b>Pátek - písemka</b>	Řeším příklady na vzájemnou polohu kružnice a přímky a dvou kružnic. Pomocí znalosti thaletovy věty narýsuji tečnu přes zadaný bod. Vypočítám příklady na n-tou mocninu
<b>ANGLICKÝ JAZYK</b> <b>T25</b> <b>(Dvořák)</b>	Unit 4: Travelling, Modals and Past Modals	
<b>ANGLICKÝ JAZYK</b> <b>T26</b> <b>(Laušmanová)</b>	Unit 4D: Let's go on a trip str. 80-82	Použiji SHOULD pro doporučení prázdninových aktivit. Popíšu svoje plány pomocí vazby GOING TO..
<b>NĚMECKÝ JAZYK</b> <b>T26</b> <b>(Klepárníková)</b>	<b>Einheit 7 Zimmer</b> <b>Předložky se 3.a4.pádem</b>	Pomocí předložek popíšu, kde se co nachází. Pojmenuju místnosti v domě.
<b>PŘÍRODOPIS</b> <b>T26 (Stará)</b>	Biologie člověka - úvod	Začínám se seznamovat s kosterní soustavou člověka, pojmenuji nejdůležitější kosti v těle

<b>INFORMATIKA</b> T26 (Jirásek)	<b>Bity a bajty</b>	Znám, jak se počítají a jak fungují
<b>DĚJEPIS</b> T25 (Dvořák)	<b>TEST: Třicetiletá válka, Evropské státy v 17. a 18. století, trojúhelníkový obchod</b>	
<b>ZEMĚPIS</b> T26 (Doležel)	<b>ČR - povrch - slepá mapa</b>	
<b>FYZIKA</b> T26 (Doležel)	<b>Opakování a TEST - Skupenské přeměny</b>	
<b>Chemie</b> T25 (Madarászová)	Periodická tabulka prvků výukové karty Prvků v Canvě  PSP	Žák umí vyhledat a zjistit základní informace o daném prvku. Žák vytvoří výukovou kartu v Canvě podle kritérií a prezentuje prvek ostatním.
<b>Hudební výchova</b> T26 (Jirásek)	DJ konzole	Ovládám základní operace
<b>INFORMACE PRO RODIČE</b> T26	6.3. - Den otevřených dveří ZŠ Deblín  <b>Pohodový týden</b> <b>Vám přeje Eva Kučerová a Lucia Skalníková</b>	